







SOLLEVATORE IDRAULICO PORTA-FUSTI
HYDRAULIC DRUM LIFT
APPAREIL DE LEVAGE HYDRAULIQUE POUR FÛTS
HYDRAULISCHE FASS-HEBEBÜHNE



 Adatto per caricare e scaricare fusti da 200 l dalla maggior parte dei furgoni - Pompa a pedale comoda da utilizzare - Pinza auto-bloccante - Discesa uomo presente - Larghezza del carrello adatta al passaggio esterno delle euro pallets - Altezza minima per passare sotto le vasche di raccolta olio - Sontabile per il minimo ingombro durante la spedizione

 Designed to load and unload 200 liter drums on most types of van - Easy-to-use pedal pump - Self-locking clamp - Dead man descent system - Trolley width suitable for outside passage of Europallets - Minimum height in order to pass below oil collection basins - Demountable for minimum shipping bulk

 Apte à charger et décharger des fûts de 200 l de la plupart des fourgons - Pompe à pied simple à utiliser - Pince autobloquante - Descente homme présent - Largeur du chariot apte au passage extérieur d'europalettes - Hauteur minimale pour passer sous les bacs collecteurs d'huile - Démontable pour l'encombrement minimum pendant l'expédition

 Zum Be- und Entladen von 200-l-Fässern aus den meisten Lieferwagen - Bequem zu erreichende Pedalpumpe - Selbstschließende Zange - Abstieg bei Bedienerpräsenz - Wagenbreite passend für die externe Passage von Europaletten - Minimale Höhe, um unter den Ölauffangwannen durchzupassen - Zerlegbar für minimale Ausmaße beim Versand

Dati tecnici • Technical data
Données techniques • Technische daten

Alzata	650 mm
A min/max	1340 mm / 1840
B	580 mm
C	80 mm
D	880 mm
E	975 mm
F	825 mm
PORTATA	250 kg

